

ОТЗЫВ

научного руководителя о работе аспирантки Белгородского государственного аграрного университета им. В.Я. Горина Шабловской Ирины Владимировны, представившей к защите диссертацию на тему: «Воспроизводительная функция и продуктивность свиноматок при скармливании им кормовой добавки «ГидроЛактиВ» на соискание ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.02.10 – частная зоотехния, технология производства продуктов животноводства.

Шабловская И.В. родилась в 1989 году, русская. Образование высшее. В 2011 году Шабловская И.В. окончила с отличием Белгородскую государственную сельскохозяйственную академию им. В.Я. Горина и получила специальность инженера (специализация – технология мяса и мясных продуктов). В этом же году она поступила в аспирантуру Белгородской ГСХА им. В.Я. Горина на кафедру разведения и частной зоотехнии по специальности 06.02.10 – частная зоотехния и технология производства продуктов животноводства. Еще, будучи студенткой Шабловская И.В. изучила множество литературных источников по животноводству, ветеринарии и биологии животных.

Особое внимание она уделяла изучению биологических особенностей свиней и технологии производства свинины в крупных промышленных комплексах. Кроме того, Шабловская И.В. принимала активное участие в проведении различных научно-производственных опытов. По материалам исследований она выполнила дипломную работу, многократно докладывала результаты своих исследований на студенческих научных конференциях. Обучаясь в аспирантуре, Шабловская И.В. провела пять научно-производственных опытов по изучению влияния скармливания кормовой добавки «ГидроЛактиВ» на воспроизводительную функцию и продуктивность свиноматок.

Полученные результаты в этих исследованиях составляют основную часть диссертационной работы. По материалам исследований Шабловская И.В.

опубликовала 17 научных работ, в том числе 2 рекомендации по использованию кормовой добавки «ГидроЛактиВ» в рационах свиней. Результаты научных исследований аспирантки Шабловской И.В. имеют важное научное и практическое значение, они были доложены на четырех международных научно-производственных конференциях и уже внедрены в производство. За разработку и внедрение научных достижений Шабловской И.В. в 2013 году была присуждена премия «Молодость Белгородчины». Она награждена Почетной грамотой ректора Белгородской ГСХА им. В.Я. Горина и ей была присуждена стипендия Правительства Российской Федерации. Шабловская И.В. исполнительная, трудолюбивая, добросовестная и справедлива в коллективе, обладает широкими познаниями в области общей биологии, физиологии, зоотехнии и ветеринарии, может самостоятельно вести научные исследования и преподавать курс дисциплин по частной зоотехнии.

Считаю, что выполненная Шабловской И.В. диссертационная работа отвечает требованиям ВАК Минобрнауки РФ, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а сама соискатель заслуживает присуждения ей искомой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.02.10 – частная зоотехния, технология производства продуктов животноводства.

**Научный руководитель, профессор
кафедры разведения и частной зоотехнии
Белгородского государственного
аграрного университета
имени В.Я. Горина, заслуженный деятель
науки РФ, заслуженный работник
сельского хозяйства СССР
доктор сельскохозяйственных наук**

Г.С. Походня

**Подпись Г.С. Походни заверяю,
ученый секретарь Белгородского
ГАУ имени В.Я. Горина,
кандидат биологических наук,
доцент**

В.А. Сыровицкий

